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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Дане Положення є обов’язковим для Національного фармацевтичного 

університету (далі НФаУ). Дія даного Положення не розповсюджується на 

іноземців, що постійно проживають на території України та мають право 

вступу до навчальних закладів на рівні з громадянами України. 

Прийом іноземців та осіб без громадянства (далі – Іноземці) на навчання 

у НФаУ здійснюється згідно з дозволом (ліцензією) щодо проведення 

відповідної освітньої діяльності. 

До НФаУ приймаються Іноземці без обмежень щодо ознак раси, 

політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального 

походження, добробуту, місця мешкання, мовним та іншим ознакам. 

Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними 

договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 

зобов'язаннями України, приймаються на навчання на підставі направлень 

Міністерства освіти України у межах встановлених квот прийому. 

Закордонні українці, які отримали направлення на навчання від 

українських національно-культурних товариств, при вступі до НФаУ 

користуються такими самими правами на здобуття освіти, що й громадяни 

України, за винятками, встановленими Конституцією України, законами 

України чи міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана 

Верховною Радою України. 

Іноземці можуть здобувати вищу освіту за кошти фізичних та юридичних 

осіб, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на 

зобов’язання яких надано Верховною Радою України, законодавством або 

угодами між закладами вищої освіти (далі – ЗВО) про міжнародну академічну 

мобільність. 

Іноземці, які здобули повну загальну середню освіту у закордонних школах 

з вивченням української мови, і закордонні українці, статус яких підтверджено 

посвідченням закордонного українця, зараховуються у межах встановлених квот 
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прийому до НФаУ за вступними випробуваннями, передбаченими цим 

Положенням. 

Іноземці вступають до НФаУ за відповідними спеціальностями та 

акредитовані освітніми програмами, згідно затверджених правил прийому до 

НФаУ.  

Упродовж року для навчання за програмами доуніверситетської 

підготовки з вивчення державної мови та/або мови навчання.  

Прийом Іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. 

Для організації дистанційного набору Іноземців на навчання для здобуття 

вищої освіти НФаУ укладає угоду з партнерською організацією, що є резидентом 

країни походження вступників. Предметом угоди є надання послуг з ідентифікації 

особи, верифікації оригіналів документів вступників, організації прийому заяв 

вступників в електронній формі, надання приміщень і технічних засобів для 

проведення консультацій і вступних іспитів НФаУ у дистанційному форматі. 

 

2. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА ЩОДО ВСТУПУ 

ІНОЗЕМЦЯ НА НАВЧАННЯ ДО НФаУ 

Для вступу іноземців та осіб без громадянства на навчання до НФаУ 

приймальна комісія керується такими законами та нормативно-правовими 

актами:  

1. Закон України «Про вищу освіту» (зі змінами).  

2. Закон України «Про правовий статус іноземців та осіб без 

громадянства» (зі змінами). 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 

«Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб». 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 118 «Про 

затвердження Правил оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного 

проїзду через її територію» (зі змінами). 

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 322 

«Про затвердження зразка, технічного опису бланка та Порядку оформлення, 
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видачі, обміну, скасування, пересилання, вилучення, повернення державі, 

визнання недійсною та знищення посвідки на тимчасове проживання» (зі 

змінами). 

6. Постанова кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. №1187 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

закладів освіти» (зі змінами). 

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 №261 «Про 

затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» 

(зі змінами). 

8.  Наказ Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року 

№ 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців 

та осіб без громадянства», зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 

25 листопада 2013 року за № 2004/24536 (зі змінами). 

9. Наказ Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2017 року 

№1378 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань 

прийому на навчання до закладів вищої освіти», зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 14 листопада 2017 року за № 1397/31265 (зі 

змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 409 від 

23.04.2018). 

10. Наказ Міністерства освіти і науки України від 05.05.2015 № 504 

«Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 р. за                

№ 614/27059. 

11.  Наказ Міністерства освіти і науки України від 10.03.2009 №220 

«Про затвердження Порядку проставлення в Міністерстві освіти і науки 

України апостилю на офіційних документах, виданих навчальними закладами, 

державними органами, підприємствами, установами і організаціями, що 

стосуються сфери освіти і науки», зареєстрований у Міністерстві юстиції 

України 20 березня 2009 р. за № 262/16278. 



ПОЛ «Положення про організацію набору іноземних 

громадян та осіб без громадянства на навчання у НФаУ»   ПОЛ А2.9-25-026 

 

ІСУ НФаУ               Редакція 04                  Дата введення 26.06.2023                   Стор. 7 з 15 

12.  Наказ Міністерства освіти і науки України від 06.03.2015 № 249 

«Про затвердження Порядку надання доступу фізичним та юридичним особам 

до Реєстру документів про вищу освіту та Порядку замовлення  на створення 

інформації, що відтворюється в документах про вищу освіту, та обліку 

документів про вищу освіту в Єдиній державній електронній базі з питань 

освіти», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05 травня 2015 р. за 

№493/26938 (зі змінами). 

13. Наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року 

№ 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої 

освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного 

замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 

14.  Закон України «Про встановлення додаткових правових та 

соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на 

території України».  

15. ДП А3.1.1-45-004 «Організація документообігу за процесами ІСУ». 

16. ПОЛ А3.5-20-099 «Антикорупційна програма НФаУ». 

 

 

3 ОФОРМЛЕННЯ ЗАПРОШЕННЯ НА НАВЧАННЯ 

Для оформлення запрошення на навчання у Національному 

фармацевтичному університеті Іноземець, як вступник повинні надати до 

приймальної комісії наступний пакет документів:  

1) паспортний документ Іноземця; 

2) документ про здобутий рівень освіти з одержаними оцінками (балами) з 

навчальний дисциплін з перекладом на українську мову; 

3) у разі переведення або поновлення на навчання надається академічна 

довідка, видана іноземним (вітчизняним) ЗВО з перекладом на українську мову; 

4) свідоцтво про закінчення програми доуніверситетської підготовки для 

отримання освітніх послуг державною або іноземною мовою; 
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5) оформлена вступником заява щодо отримання запрошення на навчання, в 

якій представлена інформація стосовно подальшого отримання відповідної 

освітньої послуги (навчання за програмою доуніверситетської підготовки, 

отримання освітнього рівня з ліцензованих спеціальностей та акредитованих 

освітньо-професійних програм) та інформація щодо країни отримання візи; 

6) оформлена та власноруч завірена згода на обробку персональних даних 

відповідною мовою навчання; 

Приймальна комісія проводить аналіз наданих документів вступника та 

приймає рішення щодо видачі запрошення на навчання. Аналіз наданих 

документів включає процедуру визначення середнього балу документу про повну 

загальну середню освіту за загальноосвітніми дисциплінами через 

західноєвропейську «Баварську формулу» (Bayerische Formel). 

 

Опис Баварської формули  

Баварська формула використовується для обчислення середнього балу 

іноземних документів про попередньо здобутий рівень освіти. 

Nmax—Nd 

——————— ·3+1 

Nmax – Nmin 

де: 

Nmax – максимальний бал документа про повну загальну середню освіту, 

відповідно до критеріїв оцінювання відповідної країни; 

Nmin – мінімальний прохідний бал про повну загальну середню освіту, 

відповідно до критеріїв оцінювання відповідної країни; 

Nd – середній бал, відповідно до представленого документу про повну 

загальну середню освіту. 

Критерії оцінювання країнами світу представлені на сайті 

http://www.classbase.com/Countries. 

http://www.classbase.com/Countries
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Для вступу до НФаУ допускаються вступники із середнім балом оцінок 

(балів) документу про повну загальну середню освіту у діапазоні від 1,0 до 4,0 

(включно).  

Підставою для оформлення в'їзної візи Іноземець з метою навчання у 

НФаУ є: для візових країн - оригінал відповідного запрошення; для країн 

безвізового режиму - копія запрошення.  

Після оформлення заяви вступника для отримання запрошення на 

навчання у НФаУ до УДЦМО МОН України (електронна система реєстрації 

запрошення на навчання) подаються відповідні скановані документи.  

Вступник у країні постійного перебування надає пакет документів до 

представництва України в іноземних державах (посольство, консульство) для 

розгляду і отримання довгострокової візи (візи типу «Д», що проставляється у 

паспорті вступника до моменту вступу), яка легалізує вступнику академічні 

права щодо отримання освіти у НФаУ. 

Для безвізових країн (Казахстан, Вірменія, Молдова, Азербайджан, 

Грузія, Узбекистан) також надається запрошення на навчання, здійснюється 

реєстрація в електронній базі даних УДЦМО, але при цьому процедура 

оформлення візи виключена. Запрошення на навчання надається у разі 

перетину кордону України відповідним службам для підтвердження мети 

перебування на території України. 

У разі, якщо вступник успішно закінчив програму доуніверситетської 

освіти у ЗВО України, він може у 7-денний термін (від дати відрахування) 

звернутися до приймальної комісії для проходження відповідних процедур для 

вступу до НФаУ, але у терміни визначені чинним законодавством України для 

прийому Іноземців. 

Брати участь у дистанційному прийомі можуть Іноземці, які отримали 

запрошення на навчання, зареєстроване в Автоматизованій системі 

«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України 

державного підприємства, отримали комплекс послуг з інформаційної та 

консультаційної підтримки, а також отримали візу для в’їзду до України (крім 
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громадян країн безвізового в’їзду) з метою навчання або здійснили процедуру 

легалізації документів про освіту в країні їх видачі: здійснили легалізацію у 

Міністерстві закордонних справ (МЗС) країни, яка видала документ про 

освіту; здійснили легалізацію в консульському відділі дипломатичної 

установи України за кордоном (консульська легалізація або апостиль). 

 

 

4 РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

Приймальна комісія по набору Іноземців працює згідно затвердженим 

правилам прийому до НФаУ на календарний рік. 

 

5 ПРОЦЕДУРА ПОДАННЯ ДОКУМЕНТІВ 

ІНОЗЕМЦЕМ ДО ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

Прийом документів та оформлення особової справи вступника 

здійснюють члени приймальної комісії, затверджені відповідним наказом 

ректора про створення та затвердження складу підрозділів приймальної 

комісії.  

У разі дистанційного вступу Іноземець надсилає засобами поштового 

зв'язку до НФаУ легалізовані та нотаріально завірені копії документів про 

попередню освіту. При першому перетині державного кордону України та 

після прибуття до НФаУ, Іноземець передає оригінали документів особисто. 

Для дистанційного вступу Іноземець подає до приймальної комісії 

документи в електронній формі. 

Для вступу у НФаУ вступник особисто подає до приймальної комісії 

заяву у паперовому варіанті. 

До заяви вступник надає наступні документи: 

1) документ (оригінал та копію) про раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, на базі якого здійснюється вступ; 

2) додаток (оригінал та копію) до документу про раніше здобутий 

освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень (ступінь), на базі якого 

здійснюється вступ; 
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3) академічну довідку, видану іноземним/українським ЗВО (у разі 

переведення або поновлення на навчання, починаючи з другого курсу; 

4) оригінал та копію документа, в якому міститься інформація про зміст 

навчальної програми за попереднім ступенем (рівнем) вищої освіти, отримані 

кредити, тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін, у разі 

відсутності цієї інформації у додатку до документа про освіту; 

5) копію паспортного документа Іноземця або документа, що посвідчує 

особу без громадянства; 

6) поліс медичного страхування, якщо інше не передбачено 

міжнародними договорами України; 

7) 4 фотокартки розміром 30 х 40 мм; 

8) копію посвідчення закордонного українця (за наявності); 

9) Іноземці, які вступають на навчання за програмами академічної 

мобільності, подають документи, затверджені правилами прийому до ЗВО 

та/або передбачені вимогами міжнародних програм та/або договорів, у рамках 

яких реалізується академічна мобільність. 

Документи, зазначені у підпунктах 1 - 5 цього пункту, мають бути 

перекладені українською мовою з нотаріальним засвідченням перекладу. 

Документи, зазначені у підпунктах 1 - 4 цього пункту, мають бути 

засвідчені у країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується у цій країні 

для такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою 

України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України. 

Заява та документи, зазначені у цьому пункті, зберігаються в особовій 

справі вступників/здобувачів вищої освіти. 

Зарахування Іноземців на навчання за програмою доуніверситетської 

підготовки НФаУ, з вивчення державної або іноземної мови здійснюється за 

умови наявності у них повної загальної середньої освіти.  

Після успішного закінчення програми доуніверситетської підготовки 

Іноземець отримує свідоцтво державного зразка. 

6 ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ 
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Після надання вступником до приймальної комісії відповідного пакету 

документів та реєстрації його у ЄДЕБО МОН України, приймальна комісія 

інформує вступника щодо графіку складання вступного випробування. На 

підставі наданих документів на загальних зборах членів приймальної комісії 

складається протокол допуску вступника до вступних іспитів.  

Іноземці зараховуються до університету за результатами конкурсного 

відбору після складання вступних іспитів відповідно до діючих правил 

прийому на момент вступу до університету. 

 

 

7 РЕГЛАМЕНТ ПАСПОРТНО-ВІЗОВОГО РЕЖИМУ ДЛЯ ІНОЗЕМЦІВ 

Подання документів для отримання посвідки на тимчасове проживання 

Іноземця в Україні, який прибув до НФаУ з метою навчання, проводиться 

ГУДМС України у Харківській області на підставі письмового звернення 

університету, який дав згоду на навчання або одержав відповідне направлення 

МОН України. 

За прибуттям до пункту, який зазначений у візі (для осіб, які 

користуються правом безвізового в’їзду – у направленні на навчання), 

Іноземці зобов’язані протягом 10 днів, але не пізніше 30 днів до закінчення 

візи, надати адміністрації ЗВО для оформлення реєстрації на право 

проживання в Україні наступний пакет документів: 

- паспортний документ з візою типу D для в’їзду в Україну; 

- копія паспортного документу з завіреним нотаріальним перекладом; 

- страховий поліс; 

- 5 фотокарток розміром 30х40 мм; 

- квитанція про сплату за навчання; 

- заяву на реєстрацію; 

- наказ про зарахування до ЗВО. 

У разі оренди квартири Іноземець зобов’язаний оформити договір найму 

житлового приміщення з господарем квартири, де він буде проживати. Після 
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отримання «Посвідки» проставляється відповідний штамп у Центрі надання 

адміністративних послуг (далі ЦНАП). У разі проживання у гуртожитку НФаУ 

Іноземець зобов’язаний оформити контракт на проживання. 

За два місяці до закінчення терміну дії паспортного документа Іноземець 

зобов’язаний своєчасно продовжити або замінити документ і надати 

адміністрації ЗВО. 

Реєстрація паспортних документів Іноземців проводиться із зазначенням 

адреси проживання. У разі зміни місця проживання Іноземець зобов’язаний 

своєчасно повідомити про це адміністрацію ЗВО і проставити штамп у ЦНАП. 

Іноземець може в’їжджати або виїжджати з України за діючими 

паспортними документами. При цьому Іноземці повинні отримати оформлену у 

встановленому порядку «Посвідку» про тимчасове перебування в Україні з 

реєстрацією.  

Іноземець зобов’язаний оформити виїзд з України і вибути з території 

країни у встановлений ЗВО термін, але не більше ніж 7 діб після закінчення 

періоду навчання. 

Іноземець, який вчинив адміністративні або інші правопорушення, несуть 

відповідальність на загальних підставах згідно з чинним законодавством України.  
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